

呼和浩特供热企业开栓供热,你家暖和不?

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 郑慧英)** 10月15日,是呼
和浩特正式供热的第一天,记者跟
随呼和浩特市公用事业服务中心的
工作人员来到玉泉区和回民区部分
小区居民家、换热站、热源厂,实地探
访供热情况。

走进玉泉区金元小区84岁的
李冰老人家里,家里很温暖。老人
告诉记者,“从10月12日开始,家
里的暖气片摸上去就有了温度。”

据呼和浩特科林热电有限责
任公司热网部负责人张利平介绍,
目前该小区8.2万平方米供热区域
全部供热。今年,科林公司从10月
11日开始逐步升温,10月15日一
次网进水温度60多度,回水温度
30多度。供热区域包括市四区和金
川开发区,总供热面积3300多万平
方米,到14日夜已全部供热。供热
后经排查发现共有27栋楼存在40
处漏水,截至10月15日上午已解

决8处,剩余将尽快解决恢复供
暖。另外,金川开发区一小区因开
发商拖欠电费,存在历史遗留问
题,10月15日未能供热,目前正在
积极协调中,争取尽快为居民供
热。

在回民区富泰热力公司光明
热源厂,记者看到,两台燃煤锅炉
的炉膛里火势正旺。操作室内,工
作人员密切观察锅炉的运行情
况。

据光明热源厂运行负责人乔宽
介绍,光明热源厂供热区域共510
万平方米,从10月10日开始两台
100吨70兆瓦的燃煤锅炉同时点
炉,现在供热区域内全部开始供热。

据呼和浩特市公用事业服务
中心副主任孔海平介绍,今年全
市供热面积为1.72亿平方米,从10
月10日开始,呼和浩特市要求所有供
热企业(包括燃煤、燃气、电厂)在
冷运过程中逐步升温,到10月13



日全市大部分居民家中感觉到热
起来。10月15日,全市所有供热企
业开栓供热。针对供热后出现的一
网二网跑冒现象,供热企业在有序
抢修中。

今年,呼和浩特市住建局与

12345合作,设立城发公司、富泰热
力、燃热公司、科林、晟泰专席,居
民有供热问题可拨打12345平台反
映。居民也可拨打本报新闻热线
0471-6651113,新报记者将第一时
间出动为您追暖。

气温将 跌至零下! 呼和浩特 降水降温

**新报讯(草原全媒·北方
新报记者 马丽侠)** 呼和浩
特市气象局10月16日发布消
息称,预计17日呼和浩特市大部
将有小雨,武川及山区可能
出现阵性雨夹雪;降水过后
至21日气温持续下降,武川
及沿山最低气温降至-4℃,
其余地区-2℃左右;气温跌
至零下将对基建工程进度产
生影响。

降温方面,降水过后风力
加大,至21日气温持续下降,
全市最低气温跌至零下,武川
及沿山降至-4℃,其余地区-
2℃左右。

气象部门提醒,气温跌
至零下,对基建工程进度产
生不利影响,提醒相关单位
合理安排生产进度。降水降
温对已收获作物晾晒、饲草
和秸秆晾晒打包影响较大,
建议农户合理安排秋收计
划。降水导致能见度下降、道
路湿滑,提醒交通部门提前
部署防范。低温状态持续,
体感更加寒冷,提醒公众适时
添衣,谨防感冒。

“党支部助农直播来我家!”

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 廖志坚)** 10月13日,内蒙古
新闻网传媒有限责任公司党支部联合
呼和浩特市供电局党支部、赛罕区万
正社区党委以及内蒙古绿色农畜产品
推广营销中心来到武川县上秃亥村,
在村民霍石柱家开展了一场助农直
播,帮助霍石柱直播销售农产品。

今年66岁的霍石柱,2014年
因家庭遭逢变故,成了市、县、乡三
级政府部门的重点帮扶对象。在各
方的帮扶下,霍石柱租种了村里
200亩撂荒地,重新拾起了对生活
的信心。今年霍石柱种的60多亩土

豆和20多亩贝贝瓜以及一些其他
特产农作物收获了,但销售不好,
他又联系了曾经帮扶过他的一些
党员干部,希望大家帮他一下。内
蒙古新闻网传媒有限责任公司党
支部了解到这个情况后,又联系了
呼和浩特市供电局党支部、赛罕区
万正社区党委以及内蒙古绿色农
畜产品推广营销中心一同来到上
秃亥村。计划通过现场直播为霍
石柱销售农产品,但是由于当地比较
偏僻,网络信号较差,在开播十多
分钟后视频画面出现无法成像的
情况,网络直播被迫中断。

随后,大家决定将霍石柱家的
农产品在10月14日运送到万正社
区,在内蒙古绿色农畜产品推广营
销中心的临街商铺门口停车场,现
场售卖。同时,内蒙古新闻网传媒
有限责任公司党支部通过“蒙字号
优选”抖音平台、“北方新报”抖音
平台发布售卖的预告消息。赛罕区
万正社区党委呼吁社区居民积极
选购,呼和浩特市供电局党支部和
工会组织干部职工进行团购。14日
上午,霍石柱家的2万斤土豆和胡
麻油、大葱、莜面、红豆、贝贝瓜等,
都被居民们抢购一空。

康巴什:无人驾驶公交车有了“身份证”

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 范亚康 通讯员 石全心
刘梦仙)** 10月13日,在鄂尔多斯
市康巴什区文化路上,鄂尔多斯市
智能网联创新中心的低速功能型
接驳巴士无人驾驶通过相关测试、
论证及审核等,获鄂尔多斯市交管
支队车管所颁发的临时牌照——
蒙K0101试,成为内蒙古自治区首
辆持有“身份证”的智能网联汽车。

采访中记者了解到,刚刚过去的
国庆长假,许多游客及市民选择乘坐
无人驾驶公交车,过了一把科技瘾。
在康巴什区文化东西路上,您可以用
手机叫来自动驾驶出租车,也会看到

无人驾驶的公交车、清扫车等。无人
驾驶正在从梦想走进现实。

“以前我们也会带着家人朋友
一起体验无人驾驶公交车,今天突
然发现,它有了自己的牌照,就像
我们人一样有了身份证,这对乘客
来说,多了一重安全保障。”鄂尔多
斯市民付佳蓉表示。

“根据国家相关规定,鄂尔多
斯市交管支队车管所下发了第一
张智能网联汽车临时牌照,这也
是内蒙古自治区第一张。”鄂尔多
斯市智能网联科技有限公司无人接
驳车安全员高瞳说,接下来,公司
会陆续为另外几辆车申请牌照。

